



Житель областного центра предстанет перед судом в связи с обвинением в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя города Брянска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 11 февраля 2017 года молодой человек находился в поселке Свень Брянского района в квартире своей матери. В ходе ссоры, возникшей после совместного употребления спиртных напитков с 51-летним местным жителем, обвиняемый избил собутыльника и нанес ему множественные удары ножом, причинив не совместимые с жизнью ранения. На допросе фигурант дела не смог даже вспомнить причину конфликта, мотивируя это сильным опьянением. При этом он не забыл избавиться от орудия преступления и попытался скрыть другие улики.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Совершение преступления в состоянии опьянения может быть расценено как обстоятельство, отягчающее ответственность.

20 Июня 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1144486>